
When ordering in advance from the website you have a wide range to choose from. 
Выбор еды шире при заблаговременном заказе через сайт!

Kartuli-singisalat

Potato salad with ham

Картофельный салат с ветчиной

Croissant singi-juustu täidisega 
Croissant with ham and cheese filling

Круассан с начинкой (ветчина и сыр)

4.50 €

4.50 €

Juustuvalik 2-le Juustukuningatelt
4 erinevat juustu koos kastmega.

Cheese selection for two from Juustukuningad 
4 different kinds of cheese with sauce. 

Блюдо с четырьмя видами сыра для 2-х от 
Juustukuningad

16.00 €

Kodulehelt ette tellides on söögi valik suurem!

Brita kook 

Cake „Brita“

Пироженое „Brita“

Pavlova kook 

Cake „Pavlova“

Пироженое „Pavlova“

Brownie kook 120g

Brownie cake

Кусочек торта Брауни

4.00 €

4.00 €

4.50 €

Vegan vaarika šokolaadi toorkook maapähklitega 120g

Raspberry Chocolate Raw Cake 

Шоколадно-малиновый торт с арахисом

New York Juustukook 120g

New York Cheesecake 

Чизкейк Нью-Йорк

Crema di Fragola Vapianost                      

Crema di Fragola from Vapiano                     

Crema di Fragola от Vapiano

4.50 €

4.50 €

8.00 €

Rosinad piimašokolaadis, Kalev 70g

Milk chocolate coated raisins

Xрустики изюм в молочном шоколаде

Piimašokolaad, Kalev 20g 

Milk chocolate

Молочном шоколад

3.00 €

1.50 €

Viineripirukas 

Frankfurters in puff pastry

Пирожки с сосиской

Limpa kõrrejook 20cl 

Limpa juice

Hапиток “Limpa”

2.50 €

2.00 €

LASTELE / FOR CHILDREN / ДЛЯ ДЕТЕЙ

MENÜÜ / MENU / МЕНЮ

DESSERT / ДЕСЕРТ



Martsipanibatoon, Kalev 40g
Marzipan
Mарципан

B.Langhe trühvel
Truffle
Трюфель

2.50 €

2.00 €

Geisha šokolaad 37g
Chocolate
Шоколад

2.50 €

Väike Cesare salat kanaga
Rooma salat, isetehtud ciabatta krutoonid, kanafilee, parmesani 
laastud, Cesare kast. 

Small Cesare salad with chicken
Romaine lettuce, roasted crutons, chicken fillet, parmesan with 
Cesare dressing.

Маленький салат “ЦЕЗАРЬ” с курицей
Pимский салат, крутоны из чиабатты, филе курицы, 
тонкие хлопья Пармезана в соусе Cesare.

Piatto Antipasti Piccola
Itaalia eelroogade valik (Parma sink, teravamaitseline Itaalia 
vorst, marineeritud oliivid, itaaliapärane kõva juust, päikesekuiva-
tatud tomatid, värske ciabatta).

Air dried Italian ham, spicy Italian sausage, marinated olives, 
Italian hard cheese, sun dried tomatos, ciabatta bread.

Выбор итальянскиx закусoк (Пармская ветчина, пряная 
итальянская колбаса, маринованные оливки, Пармезан, 
вяленые помидоры и свежaя чиабатта).

9.00 €

16.00 €

Piatto Antipasti Massimo
Itaalia eelroogade valik (Parma sink, teravamaitseline Itaalia vorst, 
marineeritud oliivid, itaaliapärane kõva juust, Gorgonzola juust,  
hõrk pühvlimozzarella pestoga, päikesekuivatatud tomatid, värske 
ciabatta-leivaga bruschettad: grillitud seente ja tomatiseguga).

Air dried Italian ham, spicy Italian sausage, marinated olives, 
homemade basil pesto, Italian hard cheese, Gorgonzola cheese, 
buffalo mozzarella, sun dried tomatos, ciabatta bread with vegetables 
and mushrooms.

Выбор итальянскиx закусoк (Пармская ветчина, пряная 
итальянская колбаса, маринованные оливки, Пармезан, сыр 
Горгонзола, моцарелла c соусом песто, грибы, приготовленные 
на гриле, вяленые помидоры, свежaя чиабатта).

23.00 €

Philadelphia maki 8 tk 
Maki-sushi värske lõhe, kurgi, avokaado, toorjuustuga ja 
seesamiseemnetega.

Philadelphia maki 8 pcs 
Maki sushi with fresh salmon, cucumber, avocado, cream cheese 
and sesame seeds.

Маки “Филадельфия” 8 шт 
Маки суши со свежим лососем, огурцом, авокадо, 
cвежим сыром и семенами сезама.

Shiitake-avokaadomaki  (V, L)   8 tk 
Sushi-rull shiitake-tempura,  suhkruherne, avokaado, kanpyō, 
yuzu-wasabi-tofumajoneesi, magusa sojakastme ja seitsme vürtsi 
seguga. 

Shiitake and avocado maki (V, L)   8 pcs  
Sushi roll with shiitake tempura, snap peas, avocado, kanpyō, 
yuzu-wasabi-tofu mayonnaise, sweet soy sauce and mix of seven 
spices.

15.00 €

14.00 €

Шиитаке и авокадо маки (В, Л) 8 шт. 
Маки в темпуре шиитаке, сахарный горох, авокадо, 
маринованная тыква канпио, майонез с юзу, васаби и 
тофу, сладкий соевый соус и смесь семи приправ.

Sushi erikomplekt 12 tk 
Lõhenigiri 2 tk, aburi-lõhenigiri 2 tk, tuunikalanigiri 1 tk, 
angerjanigiri 2 tk, tamago-nigiri 1 tk, kappa-maki 4 tk.  

Sushi special set 12
Salmon nigiri 2 pcs, aburi salmon nigiri 2 pcs, tuna nigiri 1 psc, 
eel nigiri 2 pcs, tamago nigiri 1 psc, kappa maki 4 pcs. 

Cпециальный комплект суши 12
Hигири с лососем 2 шт, нигири с лососем абури 2 шт, 
нигири с тунцом 1 шт, нигири с угрем 2 шт., нигири с 
тамаго 1 шт, каппа маки 4 шт.

25.00 €

MAIUSTUSED / SWEETS / CЛАДОСТИ

SÖÖGIVALIK VAPIANOST

SUSHIVALIK TOKUMARUST

Ask the person serving you for information on ingredients, including allergens. 
Информацию об ингредиентах еды, в том числе аллергенах, можно получить у обслуживающего работника.

Toidu koostisosade (sh allergeenide) kohta küsige teavet teenindajalt.



ŠAMPANJA / CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ

G.H.Mumm Cordon Rouge Brut
G.H.Mumm Grand Cordon Brut

LIKÖÖR / LIQUEUR / ЛИКЕР

Vana Tallinn
Baileys

APERITIIV / APERITIF / АПЕРЕТИВ

Martini Bianco
Campari Bitter 

KONJAK / COGNAC / КОНЬЯК 
Martell V.S
Martell V.S.O.P
Martell Blue Swift
Martell Cordon Bleu
Martell X.O

BRÄNDI / BRANDY / БРЕНД

Ararat 5YO

KALVADOS / CALVADOS / КАЛВАДОС

Pere Magloire V.S.O.P

VISKI / WHISKEY / ВИСКИ

Jameson
Jack Daniel’s
Chivas Regal 12YO

GIN / GIN / ДЖИН

Beefeater

RUMM / RUM / РОМ

Havana  Club 3YR

VIIN / VODKA / ВОДКА

Absolut Vodka

45.00 €

75.00 €

5.00 €

6.00 €

6.00 €

5.50 €

8.00 €

10.00 €

10.00 €

20.00 €

25.00 €

7.00 €

7.50 €

6.00 €

6.00 €

9.00 €

5.50 €

5.50 €

5.50 €

37,5 cl
75 cl

4 cl
4 cl

8 cl
4 cl

4 cl
4 cl
4 cl
4 cl
4 cl

4 cl

4 cl

4 cl
4 cl
4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

KUUMAD JOOGID / HOT DRINKS / ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ 
Kohv / Coffee / Kофе
Tee
Must, roheline, marja 
Tea
Black, green, fruit
Чай
Черный, зелёный, ягодный

KARASTUSJOOGID / SOFT DRINKS / НАПИТКИ

Vesi / water / вода
Cappy mahlad / juices / соки
Coca Cola, Coca Zero, Fanta, Sprite
Toonik Swiss Mountain Spring Classic 

ÕLU / BEER / ПИВО

Corona Extra 4.5%
Warsteiner 0.0%

SIIDER / CIDER / СИДР

Hoggy’s Apple Paradise 4.5%

VALGE VEIN / WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО

Jacob’s Creek Sauvignon Blanc
Jacob’s Creek Sauvignon Blanc

PUNANE VEIN / RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО

Jacob’s Creek Shiraz Cabernet
Jacob’s Creek Shiraz Cabernet

VAHUVEIN / SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО

Jacob’s Creek Brut Cuvee
Jacob’s Creek Brut Cuvee
Martini Asti

PROSECCO / PROSECCO / PROSECCO

Borgo SanLeo Prosecco Brut

3.50 €

3.00 €

3.00 €

3.00 €

3.00 €

3.50 €

5.00 €

3.50 €

5.00 €

7.50 €

22.00 €

7.50 €

22.00 €

8.00 €

24.00 €

8.50 €

9.00 €

33 cl
25 cl
25 cl
20 cl

35 cl
33 cl

33 cl

18,7 cl
75 cl

18,7 cl
75 cl

20 cl
75 cl
20 cl

20 cl

JOOGID

Warning: This product contains alcohol. Alcohol may damage your health. 
Внимание! Вы имеете дело с алкоголем. Алкоголь может нанести вред Вашему здоровью!

Tähelepanu! Tegemist on alkoholiga. Alkohol võib kahjustada Teie tervist!


